

Студенческий спортивный клуб СФУ завоевал золото и серебро на Всероссийском фестивале массового спорта

В многофункциональном спортивном комплексе «Радуга» 9 февраля 2024 года завершился III Всероссийский зимний фестиваль массового спорта Ассоциации студенческих спортивных клубов (АССК) России.



Команда Сибирского федерального университета «Сибирские белки» завоевала золотую и серебряную медали в дисциплинах «Лапта на снегу» и «Регби на снегу среди мужчин». Студент СФУ Дмитрий Бамбуров признан лучшим игроком в регби.

Традиционный для Красноярска спортивный фестиваль проходил с 6 по 9 февраля. Всего в соревнованиях приняли участие 600 человек — 76 команд из 19 регионов России.

Студенческие спортивные клубы соревновались в юкигассене, лыжных гонках, регби, лапте и волейболу на снегу, а их поклонники — в «Зимнем кубке болельщиков». Кроме того, в рамках фестиваля состоялся Координационный совет АССК России, на котором в состав ассоциации были приняты 20 новых студенческих спортивных клубов, теперь их количество достигает 805.

[Пресс-служба СФУ](#), 13 февраля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28519>